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20 mai 2010 

 
 
 
 

 

22 Mai-  
Ziua Internaţională a 
Biodiversităţii 

24 Mai – 
Ziua Europeană 

a Parcurilor 

 

 

În fiecare an, pe data de 22 mai, respectiv pe 24 mai se celebrează două evenimente de mediu 

deosebit de importante pentru protecţia şi conservarea biodiversităţii, a habitatelor naturale, a 

ariilor protejate: Ziua Internaţională a Biodiversităţii şi Ziua Europeană a Parcurilor.  

 

Pentru marcarea acestor evenimente Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării 

(ARBDD) în colaborare cu Primăria municipiului Tulcea prin Centrul de Informare şi Educare 

în Managementul Deşeurilor (CIEMD) Tulcea au pregătit mai multe activităţi care vor fi 

derulate împreună cu voluntari de mediu, copii, elevi şi cadre didactice atât în  teritoriul RBDD: 

la Liceul teoretic „Jean Bart” Sulina şi Şcoala Crişan (21 mai 2010), cât şi în municipiul Tulcea la 

CIEMD (22 mai 2010) şi Parcul Personalităţilor (24 mai 2010).  

Programul cuprinde prezentarea semnificaţiei evenimentelor de mediu, derularea de activităţi 

interactive, parada speciilor de floră şi faună, verificarea cunoştinţelor generale privind 

biodiversitatea Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării, promovarea şi consolidarea normelor de 

comportament ecologic, pregătirea de mesaje de sensibilizare a comunităţii locale, desene pe 

asfalt, etc.. 

Cunoştinţele acumulate vor fi evaluate prin chestionare şi fişe de feed-back. Participanţii la 

acţiuni vor distribui, către populaţia locală, fluturaşi şi pliante privind evenimentele de mediu. 

COMUNICAT DE PRESĂ 
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Informaţii suplimentare: 

Naţiunile Unite au proclamat 22 Mai ca fiind Ziua Internaţională a Biodiversităţii, având ca scop 

creşterea gradului de înţelegere şi conştientizare asupra problemelor biologice. Biodiversitatea 

este sursa bunurilor esenţiale, ecologice care constituie baza vieţii pentru noi toţi. Tema de anul 

acesta a Zilei Internaţionale a Biodiversităţii este “ Biodiversitate şi dezvoltare”. 

Biodiversitatea este o noţiune recentă, care datează din 1992. Acest termen reprezintă toate 

formele de viaţă de pe planetă (floră, faună, medii naturale, specia umană). Conservarea 

biodiversităţii înseamnă păstrarea speciilor, a ecosistemelor şi a tot ce este legat de specia umană 

– toate acestea ducând la o utilizare durabilă a resurselor. 

Din păcate, pe plan mondial biodiversitatea - „diversitatea organismelor vii” - este în continuă 

scădere. Deteriorarea şi distrugerea ecosistemelor naturale au atins în ultimele decenii cote 

alarmante pe întreaga planetă. În acest sens, Organizaţia Naţiunilor Unite (ONU) a declarat 

anul 2010 ca fiind „Anul Internaţional al Biodiversităţii”. Acesta este un mesaj către noi toţi, este 

necesar să luăm măsuri pentru a ajuta natura, pentru a stopa declinul general al ecosistemelor, 

pentru a proteja viaţa pe Pământ. 

 

 

24 Mai- Ziua Europeană a Parcurilor a fost lansată de Federaţia EUROPARC cu scopul de a creşte 

profilul ariilor protejate europene şi de a genera sprijin public pentru scopurile şi activităţile lor. 

Prima aniversare a avut loc în anul 1999, cu o largă varietate de evenimente în şi despre arii 

protejate. Evenimentele au fost celebrate anual de-a lungul întregului continent, în apropierea 

datei de 24 Mai, dată care a fost aleasă pentru a sărbători înfiinţarea primelor 9 parcuri naţionale 

în Suedia pe data de 24 Mai 1909. Tema propusă pentru anul 2010 este „Oameni şi biodiversitate: 

Spaţiu pentru natură?”. 

 

 
Guvernator, 

 
Grigore Baboianu 

 


